

Stonoteniski savez Srbije

takmičenje:	Otvoreno prvenstvo Stonoteniskog saveza centralne Srbije
kategorija:	juniori-juniorke-kadeti-kadetkinje-mlađi kadeti-mlađe kadetkinje pojedinačno
datum:	7-8.5.2022.
mesto:	Aleksinac
organizator:	Stonoteniski savez Centralne Srbije
vrhovni sudija	Dušan Jovičić

Prvenstvo održano u Sali Hale sportova u Aleksincu. Ispunjeni su minimalni uslovi za organizaciju i održavanje samog takmičenja. Prvenstvo odigrano na 8 (osam) borilišta na stolovima koji su u skladu sa ITTF pravilima, kao i ostalom pratećom opremom (mrežice, mehanički brojači, sudijski stočići, brisači patika, (korpice-kutije za peškire nisu postavljane iz epidemioloških razloga), pored svakog borilišta postavljene su stolice za trenere (savetodavce), osvetljenje zadovoljavajuće (prvog dana u večernjim satima zbog tehničkog kvara reflektora iznad jednog borilišta-isto nije korišćeno). Toleti u upotrebi i solidno održavani. Ozvučenje solidno. U holu hale na panou redovno objavljivani rezultati. Od prijavljenih i žrebanih takmičara na prvenstvu su učestvovali: Juniori (70-nije došao Ognjen Isidorović iz Gradac); Juniorke (19); Kadeti (61-nisu došli Uroš Branković iz Ozrena; Rafael Hadžimehmedović iz Staka), uz saglasnost sa članovima rukovodstva u žreb je ubačen Dragojlović Branko (Novi Sad) koji je bio prijavljen a ispušten iz žreba: Kadetkinje (43-nije došla Sara Milenković iz Belog Polja); Mlađi kadeti (49-nisu došli Andrej Milanov-Mladost Bosilegrad i Mihajlo Ščekić iz Sindelića); Mlađe kadetkinje (31). Kvalifikaciona takmičenja u svim kategorijama protekla su bez ikakvih problema i uglavnom sa okvirnom satnicom; Žreb za sve kategorije rađeni su javno uz organizaciju Miloša Milenkovića (zam. vrhovnog sudije), Danila Bogavca (TTK STSCS) uz konsultacije sa Vrhovnim sudijom. Nije bilo nikakvih primedbi osim jedne korekcije kod Mlađih kadetkinja. Prvog dana takmičenje (sa dodelom sportskih nagrada) trajalo od 10 do 22 čas. Drugog dana takmičenje (sa dodelom sportskih nagrada) trajalo od 10 do 18 čas. Sportske nagrade (Pehare, medalje i diplome) obezbedio je STSCS. Svi takmičari u svim kategorijama primili su nagrade na kraju takmičarskih disciplina. Sve mečeve na takmičenju sudile su stonoteniske sudije (Novica Lazić-međunarodni iz Paraćina; Ljubiša Milenović-međunarodni iz Zaječara; Dragan Jovanović-nacionalni iz Niša, Goran Milutinović-nacionalni iz Niša; Slađana Milenović-nacionalni iz Zaječara; Miroljub Rajić-nacionalni iz Paraćina; Vladimir Nikolić-nacionalni iz Niša; Borislav Pavković-nacionalni iz Zaječara; Miroslav Zaharijev-nacionalni iz Bosilegrada; Nebojša Kitić-sudija iz Niša i Jovana Adamović-sudija iz Aleksinca. Prvog dana pomoć je pružio i Danilo Bogavac-sudija iz Kragujevca. Sve sudije su uniformisane u skladu sa Pravilima. Suđenje dobro, nije bilo primedbi od strane takmičara i predstavnika klubova. Ponašanje takmičara na samom takmičenju u granicama fer i sportskog ponašanja osim opravdano opomenutih takmičara (žuti kartoni) za takmičare: Matković Miloš-J- (Spartak infostud); Oros Andraš-J- (Temerin ferocoop); Mateja Marić-K- (Ugrinovci); Radonjić Stefan-K- (Milenium); Spasojević Uroš-MK_Stak). Ono što je na neki način pod definicijom "sportsko ponašanje" je ponašanje pojedinih takmičara koji na nesportski način (i pored upozorenja i opomeni) šetaju u sali, bez odobrenja sudija ulaze u borilišta pa čak i u momentima kada predhodni meč još uvek nije zvanično završen), mišljenja sam (na osnovu dugogodišnjeg iskustva) da ovakva ponašanja samo škode ugledu našeg sporta, gladalac koji dođe da posmatra stonoteniski događaj samo može steći pogrešan utisak na ovakva ponašanja pojedinaca, smatram da bi u cilju ugleda našeg sporta trebalo edukativno raditi sa takmičarima, upoznati ih sa Pravilima ponašanja na stonoteniskom meču, poštovati ugled i odluke službenih lica na takmičenjima, a to moramo uraditi u klubovima, na nivou regiona, granskog saveza.